

安倍大谈南海,杜特尔特没接茬

日本新年外交瞄准南海周边,被指意在围堵中国

2017年伊始,日本首相安倍晋三继续进行“地球仪外交”,从12日起对菲律宾、澳大利亚、印尼和越南进行访问。日媒认为,安倍此行除了在经济方面谋求和各国合作外,在区域经济整合和海洋问题上继续发力,其目的是为拉拢各国牵制中国。不过,在首站菲律宾,安倍似乎就出师不利——当他大谈南海问题时,一旁的杜特尔特却没怎么接茬。

访菲狂甩一万亿日元

据日本共同社1月12日消息,安倍12日下午在菲律宾首都马尼拉的马拉卡南宫与该总统杜特尔特举行会谈。

据菲律宾方面介绍,安倍是杜特尔特就任总统以来首位访问菲律宾的外国首脑。这也是杜特尔特从去年6月就任以来第3次与安倍见面。

安倍表示,日本今后5年将向菲律宾提供包括政府开发援助(ODA)和民间投资在内的1万亿日元(约合人民币600亿元)规模的援助,以帮助菲律宾建设地铁等设施,双方还就设立“经济合作基建联合委员会”达成了一致。

作为反恐对策的一环,当天还举行了有关日本向菲律宾海岸警卫队提供小型高速艇的交换文件签字仪式。日本旨在进一步加深两国在安全和经济领域的关系。

会谈结束后,安倍在与杜特尔特的联合记者会上就1万亿日元的援助强调称,“将创造商机,集政府和民间的力量支持菲律宾的国家建设”,联合委员会由两国相关省厅的负责人等组成。今后计划由委员会讨论谋求合作的项目。

关于杜特尔特正在大力打击毒品问题,安倍表示:“将在完善相关设施,制订治疗计划方面提供援助。”安倍还表示有意对杜特尔特的故乡棉兰老岛的治水工程提供援助。去年10月杜特尔特访问日本时,两国也曾就日本帮助棉兰老岛进行农业等项目的开发进行过探讨。

另据日本新闻网1月12日报道,安倍在会谈中将自己的此次菲律宾之行定性为“2017年访问的第一个国家”,以显示自己对菲律宾的



当地时间1月12日,菲律宾马尼拉,菲律宾总统杜特尔特会见来访的日本首相安倍晋三。

高度重视。在会谈后举行的记者会上,安倍还借机大谈南海问题。安倍声称“南海问题直接关系到地区和平与稳定,是整个国际社会的关切”,称“我欢迎杜特尔特总统根据仲裁裁决改善中菲关系的努力这一事实”。

已多次表示在菲中关系中搁置所谓仲裁结果的杜特尔特没有接安倍话头。路透社指出,杜特尔特仅表示,菲日两国在保持海上安全免遭“任何形式的威胁”上具有共同利益。

德国之声中文网11日报道,菲律宾外长亚赛表示,在东盟年度会议上就去年的裁决进行施压,效果将“适得其反”。

亚赛表示,菲律宾将在未来与中国的双边对话中提及这一裁决。他强调,国际仲裁庭的这一“最终”裁决不会因国际会议上的讨论而改变。他在新闻

发布会上说:“让其他方面也参与讨论该决定,对我们的目标适得其反。”

但亚赛同时表示,如果有其他国家想要效法菲律宾,菲律宾在国际仲裁庭的案件或可成为可依据的“先例”。

亚赛还表示,有望今年年中与中国就南海行为准则达成一致。他在新闻发布会上表示,相关部长级别以下谈判正在进行。

密集访问牵制中国?

日本内阁官房长官菅义伟本月11日透露,安倍从12日起至17日将出访包括菲律宾在内的亚太四个国家,时间约为6天。其中,12日首访菲律宾,14日访问澳大利亚,15日访问印度尼西亚,16日访问越南,17日回日本。

日本NHK中文网分析认

为,鉴于特朗普将于20日就任美国总统,安倍希望在本次访问中通过一系列会谈继续推进自由贸易进程,并与有关国家加强合作,以便使TPP得以生效,同时推动区域全面经济伙伴关系(RCEP)谈判能在与TPP同等水准上达成协议。

安倍认为,以美国为核心的同盟网络对于维护亚太地区的和平与稳定来说至关重要,因此计划在此次访问中在安全保障和国家防务领域加强与各国的关系,并就南海问题与各国确认依法管理海洋,确保航行自由的重要性。

另外,鉴于菲律宾今年担任东盟轮值主席国,越南今年担任亚太经合组织首脑会议的主席国,安倍希望向两国做出姿态,显示日方将予以合作以便推动相关首脑会议获得成功。

另据新加坡《联合早报》13日报道,由于在海洋问题上菲律宾和越南都与中国存有分歧,安倍这次出访可能是在特朗普上台以前,编织牢固的“围堵中国网”。

另有分析认为,安倍出访东南亚三国以及澳洲,是力图巩固日本在亚太的主导地位。特朗普上台后,日美将举行首脑会谈,安倍要以“亚洲代理人”的身份,呼吁美国延续“重返亚洲”的政策。

近年来,随着中国的经济实力增强,使日本在东盟的影响力大不如前。安倍这次出访,也有重振日本经济威望的考虑。

据澎湃新闻、观察者网

烟台开发区建设工程质量检测中心鲁建检字第06009号副本遗失,特此声明作废。

顶级设计大师坐镇 游乐项目世界最好

恒大童世界落地,实现与迪士尼等主题公园错位发展

1月13日,立足华夏五千年文明,以中国历史、名著、神话、传说,古希腊、古埃及、古阿拉伯、西欧等世界经典童话神话为背景的恒大童世界在长沙举行开工仪式。这标志着按照恒大提出的超高标准,汇集7位设计大师智慧的乐园在落成后将达到世界顶级水平,同时辐射长江经济带乃至全国,预计年游客量超1500万人次,填补世界旅游空白。

据了解,恒大童世界作为全球唯一全室内、全天候、全季节的主题公园,将不受任何天气、气候影响,实现一年四季开放。同时主题乐园立足华夏五千年文明,以中国历史、名著、神话、传说,古希腊、古埃及、古阿拉伯、西欧等世界经典童话神话为背景,传承文化。整体分为璀璨中华、魔幻西欧、神秘古国、探险南美、漫游海洋、穿越太空六大主题区域。并结合多维空间骑乘、超感仿真游戏、沉浸式互动、

全景动态观赏、特效魔幻演艺五大类游乐科技,带来梦幻奇妙、科幻刺激的缤纷欢乐,缔造永不落幕、无限欢乐的奇幻童世界。它专为少年儿童打造,建成后成为亿万少年儿童心驰神往的顶级游乐胜地。

“要做全室内、全季节的主题公园的定位,实现与迪士尼、环球影城等主题公园的错位发展。让少年儿童3-7天才能玩遍所有项目。”恒大集团董事长许家印11月11日在与7位世界顶级设计大师及其团队进



行深入交流时提出,恒大童世界除了突出弘扬文化,还要求游乐项目必须是目前世界上最好的,“要综合世界最成熟、最先进、最高科技,最受少年儿童欢迎的精品项目;建筑风格是欧式卡通建筑,每一个建筑就是一个景观,整体更是非常漂亮的主题公园;要结合每一

个项目当地城市的情况,打造完善和高水平的配套设施。”

恒大童世界目前已实现全国落地,除了此次开工的长沙恒大童世界,还包括贵阳恒大童世界,以及面向上海的苏州恒大童世界、面向南京的镇江恒大童世界等。对此,有业内人士指出,中国已进入大众

旅游时代,但高品质、定位精准的少年儿童旅游项目仍存较大缺口,推出适合少年儿童的旅游产品已成为社会各界共同关注的一个重要课题。恒大童世界的落成,将有效促进行业加速发展及升级,更好服务少年儿童的健康成长。

(记者 韦超婷)